

До начала переписи осталось 10 дней

ВСЕРОССИЙСКАЯ перепись населения на территории г. Лесного пройдет с 13 сентября по 11 ноября. С 8 по 29 октября переписчики будут посещать горожан и проводить опрос по фактическому месту жительства. Они же заполняют переписные листы.

В это же время будут действовать стационарные переписные участки. Сюда могут обратиться горожане, которые по уважительной причине не могут участвовать в переписи по месту жительства.

Фильм к 65-летию атомной отрасли

В ПЯТНИЦУ, 3 сентября, по местному телевидению на канале СТС, после информационной программы «Спектр-МАИ», в 19.00 будет демонстрироваться документальный фильм «Страницы атомного проекта». В фильме показаны страницы атомного проекта, начиная с довоенных исследований урановой проблемы и вплоть до проведения испытаний самой мощной водородной бомбы на полигоне Новая Земля. Также приводятся уникальные кинодокументы, в которых рассказывается о роли ученых в организации атомной отрасли.

Не пропустите показ документального фильма!

Девять целевых программ

ГЛАВА администрации ГО «Город Лесной» Василий Румянцев подписал постановление, утверждающее перечень муниципальных целевых программ, планируемых к реализации в 2011 году.

Их планируется 7 – за счет средств местного бюджета. Это: «Обеспечение жильем молодых семей городского округа «Город Лесной» на 2011-2015 гг.»; «Повышение безопасности дорожного движения в городском округе «Город Лесной» на 2011-2013 гг.»; «Переселение жителей городского округа «Город Лесной» из ветхого и аварийного жилищного фонда на 2011-2013 гг.»; Целевая муниципальная программа по совершенствованию питания учащихся общеобразовательных учреждений городского округа «Город Лесной» на 2011-2015 гг.; «Поддержка предпринимательства в городском округе «Город Лесной» на 2011 год»; «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций городского округа «Город Лесной» на 2011 год»; «Поддержка садоводческих некоммерческих объединений на территории городского округа «Город Лесной» на 2011 год».

Также планируются к реализации 2 ведомственные целевые программы: «Информатизация образования на 2011-2012 гг.» и «ТРУД: Творчество, Развитие, Успешность детей на 2011-2012 годы».

Операция «Бомж»

КАК СООБЩАЕТ штаб ОВД, 18-19 августа на территории городского округа «Город Лесной» сотрудниками отдела внутренних дел проводилось оперативное-профилактическое мероприятие «Бомж». В ходе мероприятия раскрыто 1 преступление, задержан 1 подозреваемый в совершении преступления, а также 8 лиц, находившихся на территории ЗАТО незаконно.

Соб. инф.

Назначения

ЕВГЕНИЙ КАЗАКОВ назначен на должность начальника отдела режима администрации городского округа «Город Лесной». Такое распоряжение подписал глава администрации Василий Румянцев. К исполнению обязанностей Евгений Казаков приступил с 27 августа.

Состоится фестиваль трудовых отрядов

29 СЕНТЯБРЯ 2010 года в ДТМ «Юность» состоится городской фестиваль трудовых отрядов «Будущее строим сами». Организаторами мероприятия выступают отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации города и отдел культуры. В программе фестиваля выступление трудовых отрядов, работавших в летний период, и награждение лучших работников и руководителей по итогам лета. Желающие принять участие в мероприятии должны до 15 сентября подать заявки в отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации города по адресу: г. Лесной, ул. К. Маркса, д. 8, каб. 67, тел. 3-74-18.

Информационно-аналитический отдел администрации г. Лесного.

УСЗН сообщает

Полномочия переданы «Чайке»

В результате проведенного ТОИОГВ УСЗН по г. Лесному отбора организаций для осуществления отдельного полномочия органа опеки и попечительства – подбора и подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах, исполнение данного полномочия с 1 сентября 2010 года осуществляется ГОУ СО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Чайка» г. Лесного», расположенным по адресу: 624200, Свердловская область, г. Лесной, ул. Орджоникидзе, 16а.

Дни и часы работы: будни – с 8.00 до 20.00, суббота – с 9.00 до 15.00.

Контактная информация: телефон регистратуры – 3-81-15.

УСЗН г. Лесного.

О пособиях на проезд учащимся

В СООТВЕТСТВИИ с Постановлением Правительства Свердловской области от 30.12.2008 г. № 1423 «О мерах по социальной поддержке многодетных семей в Свердловской области» к мерам социальной поддержки многодетных семей в Свердловской области отнесены в том числе ежемесячные пособия на проезд по территории Свердловской области на всех видах городского пассажирского транспорта и на автомобильном транспорте общего пользования пригородных маршрутов учащимися общеобразовательных организаций из многодетных семей Свердловской области в размере 303 рубля на каждого учащегося ребенка.

В составе многодетной семьи учитываются родители (законные представители), их дети, в том числе усыновленные, пасынки, падчерицы, подопечные дети.

Ежемесячное пособие на проезд учащимся из многодетных семей назначается на каждого ребенка из многодетной семьи, обучающегося в общеобразовательном учреждении, в возрасте до 18 лет включительно, проживающего на территории Свердловской области.

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ!

С 01.09.2010 г. временно приостановлена выплата ежемесячного пособия на проезд учащимся общеобразовательных организаций из многодетных семей. Для продления выплаты вам необходимо в сентябре 2010 года подойти в УСЗН по г. Лесному. При себе иметь справку, подтверждающую факт обучения ребенка в 2010-2011 учебном году в общеобразовательном учреждении (школе).

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ, ЧЬИ ДЕТИ ПОШЛИ В ПЕРВЫЙ КЛАСС!

Вам необходимо обратиться в УСЗН по г. Лесному за назначением и выплатой ежемесячного пособия на проезд учащимся общеобразовательных учреждений из многодетных семей. При себе иметь паспорт, удостоверение многодетной семьи, свидетельства о рождении детей, справку об учебе ребенка в общеобразовательной организации, справку с места жительства, сберегательную книжку.

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ, КТО ЕЩЕ НЕ ОБРАЩАЛСЯ ЗА НАЗНАЧЕНИЕМ И ВЫПЛАТОЙ ЕЖЕМЕСЯЧНОГО ПОСОБИЯ НА ПРОЕЗД!

Вам необходимо обратиться в УСЗН по г. Лесному за назначением и выплатой ежемесячного пособия на проезд учащимся общеобразовательных учреждений из многодетных семей. При себе иметь паспорт, удостоверение многодетной семьи, свидетельства о рождении детей, справку об учебе ребенка в общеобразовательной организации, справку с места жительства, сберегательную книжку.

Обращаем ваше внимание, что в соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 30.12.2008 г. № 1423 ежемесячное пособие на проезд учащимся общеобразовательных организаций из многодетных семей назначается с месяца, в котором было принято заявление о его назначении.

Л. МЕЛЬНИКОВА, начальник УСЗН по г. Лесному.

Пресс-конференция

Чтобы город был защищённым...

На минувшей неделе состоялась пресс-конференция, которую для местных СМИ провели глава городского округа «Город Лесной» Виктор ГРИШИН и генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» Андрей НОВИКОВ.

Формат встречи обусловлен тем, что основные вопросы жизнедеятельности нашего ЗАТО решаются именно в тандеме «город + комбинат». И прежде всего первые лица Лесного говорили именно о совместной работе в рамках решения общих задач.

Сегодня, в условиях реорганизации атомной отрасли, у лесничан наблюдается беспокойство относительно их будущего и будущего города. Андрей Новиков отметил, что ГК «Росатом» в приоритетном порядке проводит реструктуризацию ядерно-энергетического комплекса, сегодня этот процесс благополучно проходит намеченные этапы развития. По словам гендиректора, в этом году вся предварительная работа в этом направлении будет завершена.

Сокращения работников комбината в текущем году не предвидится, в 2011-м планирует даже увеличение кадровой численности как на основном производстве, так и на выпуске гражданской продукции.

Со своей стороны, глава Виктор Гришин работает над вопросом внесения поправок в закон о ЗАТО, которые, в связи с реорганизацией атомной отрасли и вопросом ядерной безопасности, обеспечили бы социальные гарантии каждому жителю, проживающему и работающему в ЗАТО. Это и повышенный социальный пакет, и формирование бюджета на особых условиях (с приоритетным федеральным финансированием – это самая серьезная поправка, подготовленная к обсуждению Ассоциацией закрытых городов), и особые режимные требования. «Хотелось бы быть гарантированно защищенными и уверенными в завтрашнем дне», - подчеркнул глава. Эти тезисы могут быть внесены на рассмотрение в Госдуму уже в нынешнюю осеннюю сессию.

Большие совместные усилия комбината и города направлены на подготовку к отопительному сезону-2010-2011. Прежде всего, это плановые работы на сетях, а также консолидация усилий в решении вопроса о сформированных долге по оплате за энергоресурсы. «Думается, начало отопительного сезона будет в срок», - заверил Андрей Новиков.

Кадровое обеспечение градообразующего предприятия – также вопрос взаимодействия города и комбината. Как отметили оба руководителя, начинать осуществлять профотбор и профессиональное сопровождение кадров, которые потом будут восполнять ряды на комбинате, необходимо не в институтах и профильных школах, а еще со школьной скамьи. В связи с этим педагогами Лесного совместно со специали-

стами комбината разрабатывается профориентационная программа, призванная решить эту задачу.

Обоюдострый вопрос – обеспеченность лесничан жильем. Сегодня общепринятая жилищная практика, которую поддерживает и комбинат, – выдача субсидий на покупку жилья, но, как правило, это либо приобретение квартир на вторичном рынке, либо недорогое строительство. В связи с этим был рассмотрен опыт других ЗАТО. Так, в Трехгорном выплаты направляются непосредственно на строительство, то есть работнику предоставляют не деньги, а квадратные метры. При этом город выделяет лучшие земельные участки, подводит к ним инфраструктуру и вкладывает собственные средства в квадратные метры. Обращали внимание и на опыт долевого строительства в Железногорске, а также на возможность возврата к ипотечному строительству – в Лесном это сплос.

С целью совместной работы над программой социально-экономического развития Лесного в марте текущего года между комбинатом и городом было заключено Соглашение о сотрудничестве. Особый блок в нем занимает тема совхоза «Тажный». Согласно решению суда, возврата его в хозяйство комбината не будет. Сегодня город принимает на баланс часть имущества, которое «Тажный» не может содержать: трансформаторные подстанции, артезианские скважины, водопроводные и тепловые сети. Как подчеркнул Виктор Гришин, надо отдать должное комбинату и Росатому: они выполнили обязательство по реструктуризации задолженности совхоза, которая составляла порядка 56 млн рублей, «разбив» ее на 17 лет.

Еще один блок – строительство ледового дворца. Поскольку все рассмотренные проекты предполагают немалые капиталовложения – от 200 до 260 млн рублей, то возник вопрос: сможет ли город содержать такой большой дворец и технически его эксплуатировать?.. Таким образом, практическое воплощение спортивной мечты начнется не раньше 2012 года.

В связи с предстоящими юбилеями – атомной отрасли и города – планируется немало совместных проектов и мероприятий, секреты которых первые лица предпочли пока не раскрывать. Чем охотно поделились, так это объединением усилий, направленных на благоустройство Лесного. В 2011 году в бюджет будут заложены средства на организацию парковой зоны, автостоянок, на ремонт дорог и капремонт

Федеральным льготникам

В СООТВЕТСТВИИ с Постановлением Правительства Свердловской области от 30.12.2008 г. № 1426-ПП «О размере, порядке и условиях назначения и выплаты ежегодного пособия на проезд по территории Свердловской области на всех видах городского пассажирского транспорта и на автомобильном транспорте общего пользования пригородных маршрутов для отдельных категорий граждан, оказание мер социальной поддержки которых относится к ведению Российской Федерации, порядке его индексации и внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 22.11.2007 г. № 1148-ПП «О реализации прав отдельных категорий граждан на бесплатный проезд в 2008 году» в августе 2010 года произведена выплата ежегодного пособия на проезд за 2010 год в размере 660 руб. Инвалиду 1 группы, инвалиду, имеющему ограничение способности к трудовой деятельности III степени, ребенку-инвалиду размер пособия назначен с учетом сопровождающего его лица – 1320 руб.

Гражданам, получившим инвалидность в 2010 году впервые, иным лицам, относящимся к федеральному регистру льготников, в том числе инвалидам I, II, III групп, ветеранам боевых действий и др., своевременно не обратившимся за назначением и выплатой ежегодного пособия на проезд, необходимо подойти в УСЗН по г. Лесному до 20 ноября 2010 года.

Напоминаем, что назначение ежегодного пособия на проезд производится на основании письменного заявления лица, обратившегося в УСЗН.

Лицо, подавшее заявление, предъявляет удостоверение, дающее право на получение мер социальной поддержки, и документ, удостоверяющий личность – паспорт гражданина Российской Федерации. В качестве документа, подтверждающего полномочия законного представителя, предъявляется доверенность, заверенная нотариально.

* * *

Адрес УСЗН: г. Лесной, ул. К. Маркса, 8 (здание администрации), каб. № 1, № 15. График работы: понедельник, среда – с 9.00 до 17.00, обед с 12.45 до 13.30, четверг – с 13.30 до 17.00, с 1 по 24 число месяца.



ул. Ленина, реконструкцию центральной ваты и обустройство бульвара Мальского. Фасады домов, цветочное оформление, озеленение города – также в зоне внимания руководителей города и комбината. Однако, как посоветовал глава, не хватает активности горожан. Так, например, объявленный конкурс на монумент первооткрывателя города может не состояться: поступило единственное предложение – от фирмы «Олтос». А ведь в Лесном не одно такое место, которые можно было бы украсить архитектурными композициями, а главное – немало творческих неравнодушных людей...

В заключение Виктор Гришин и Андрей Новиков выразили готовность перейти от формата встреч со СМИ к прямому телефону, видеоконференциям, форумам, которые могут проходить не только с участием первых лиц, но и специалистов администрации и градообразующего предприятия, руководителей учреждений и представителей общественных организаций. А вообще, в идеале, глава видит возможность введения в Лесном такой модели общения власти с народом, как вече. Идея интересна: народное собрание для обсуждения и совместного решения вопросов общественной, политической и культурной жизни города помогло бы сдвинуть с мертвой точки немало буксующих проблем. Правда, у прежней власти такого диалога с народом не получилось, хотя о подобной форме общения тоже было заявлено громко... Поэтому тот факт, что сегодня город и комбинат комплексно взаимодействуют в вопросах обеспечения жизнедеятельности ЗАТО и демонстрируют согласованность действий по ключевым позициям, безусловно, вселяет уверенность в завтрашнем дне. А вот появится ли в этом тандеме народ – увидим. Как говорится, еще не вечно...

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.
Фото Ивана МЫШКИНА.